
magyar képviselők 
parlamenti csoportja megalakult 

Bukarest, junius 25. 

A magyar kisebbségi képviselők és 
enátorok csütörtökön érkeztek meg 
ővárosba a parlament mai meg- 

yitására. A magyar református pres- 
erium helyiségében a parlamenti 

tagok ülést tartottak és megalakitották 
parlamenti csoportjukat. Egyhangulag 
Bethlen György grófot választották 
meg a parlamenti magyar csoport 
elnökének. Ezután a pariamenti cso- 
port programjáról és az ellenzéki 
sajtó által kifogásolt kisebbségi man- 
dátumokról tárgyaltak. Megbeszélés 
tárgyává tették a parlamenti pártiroda 
megszervezésének kérdését is és el- 
határozták, hogy ez ügyben bizottsá- 
got küldenek ki, amely Willer 
ózsef dr. brassói képviselő vezetésé- 
vel az őszi ülésszakra megfelelő ter- 
vezetet készit. Gyárfás Elemér dr. 
előterjesztette közgazdasági program- 
át. A szász és sváb képviselők csak 
na érkeznek meg Bukarestbe és igy 
felük az érintkezést a magyar parla- 
nenti csoport még nem vehette fel. 
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m Magyar felepesek ünnepe 
olt az első ujszentesi telepesgazda 

lel! aranylakodalma 
i Ujszentes, junius 25. 

E ELélekemelően szép magyar ün- 
epet ült Ujszentes községe. Idő- 
ebb Varga Imre, aki 1902-ben 
lső telepesként jött Ujszentes 
özségbe és magyaros vendégszere- 

etéről, jótékony szivéről vált hi- 
essé nemcsak a falujában, hanem 
z egész környéken, ünnepelte ün- 
lepélyes keretek között aranylako- 
almát feleségével Sóos Klárá- 
al. A ritkaszép családi ünnep az 
gész környékbeli lakosság ünne- 
évé nőtte ki magát. Az ünnepsé- 
en a hozzátartozókon kivül részt- 

A 

A ettek Takács Lajos szákuli 
őógyszerész, Sóos Pál állam- 

„aA énztári főtanácsos Temesvárról, 
A Nirika Romulus dr. bánlaki or- 
38440 os, Varga Imre ujszentesi ta- 
20 itó, valamint az egész község 
Mi praja-nagyja. Az ünnepség Var- 
"ááék lakásán Hamar Gyorgy lel- 

ész beszédével vette kezdetét, aki 
z aranylakodalmas párt szivhez 
zóló gyönyörü szavakban köszön- 

uéV ötte és mintegy például állitotta 
da a mai fiatalságnak. Oprin 
gyző a község szeretetét tolmá- 
solta, ugyancsak az ujszentesiek 
römét fejezte ki Balog János 
özségi biró szivhezszóló keresetlen 
zavakban. Nagy Sándor egyház- 
ondnok, valamint Borsós Sza- 
ó József, Gödér János, Dé- 
án János, Vass Sándor presbi- 
rek az ujszentesi református egy- 
ázközség tiszteletét tolmácsolták 
z ünneplő házaspárnak. Az uj- 
zentesi magyar nők nevében Gő- 
ér Jánosné tartott rövid beszédet 
a nagyasszonynak egy gyönyö- 

i rózsacsokrot nyujtott át. A ju- 
iláns házaspárt az ország minden 

széből és Magyarországból szám- 
ulan üdvözlettel halmozták el. 

Megszakadtak úz egyezségi főroyalások 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

a fizetésképtelen Vegetabile és a hitelezők között 

Temesvár, junius 25. 

A Déli Hirlap ismertette elsőnek 
a Vegetabile temesvári olajfeldol- 
gozó részvénytársaság fizetéskép- 
telenségét. Az eddig folytatott tár- 
gyalásokból kitetszik, hogy a Szerb 
Takarékpénztáron kivül a Lind- 
ner Ármin vezetése alatt álló volt 
Városi Takarékpénztár érdekelt 
nagyobb összeggel, nyolc millióval. 
A fizetésképtelenséget állitólag az 
okozta, hogy a Vegetabile részvény- 
társaságot egyes üzletfelei kény- 
szeritették, hogy akkor, amikor a 
devizák hatalmas áremelkedése 
volt, vásárlásait lefedezze. Később 
a Vegetabile esedékességei eszköz- 
lésére nagy mennyiségben 

Kétszer 

felhál- 

ájult el a biróság 

meozott áruját áron alul volt kény- 
telen értékesiteni. Amikor a cég 
inogni kezdett, a Városi Takarék- 
pénztár ugy a temesvári, mint a 
nagyszentmiklósi ingatlanaira be- 
táblázást kapott, egyes más hitele- 
zők pedig részint árukban, részint 
ingatlanban szintén fedezetet nyer- 
tek. A Vegetabile főrészvényesei 
először nyolcevan százalékos egyez- 
ségi kvótát ajánlottak, tegnap este 
azonban bejelentették, hogy har- 
minc százaléknál többet nem tud- 
nak fizetni. Erre a tárgvalások 
megszakadtak. Ha ujabb megfelelő 
ajánlatot nem tesznek, ugy a csőd 
kikerülhetetlennek látszik. A Szerb 
Takarékpénztár által beadott csőd- 
kérvény tárgyalása szombaton lesz. 

ee..... 

előtt 

Tetemrehivás a merénylő felesége ügyében 
Temesvár, junius 25. 

Az események őrlődő egymás- 
utánjában még mindig Serényi 
Dezsőné, ez a sápadtarcu, törékeny 
asszonyka szerepel a végzetes és 
titokzatos családi tragédia megnyi- 
latkozásaiban. A tegnapi nap iz- 
galmai még egy erős idegzetü em- 
bernek is próbára tették volna a 
lelki erejét, nem egy gyönge asz- 
szonynak, aki talán egy végső pil- 
lanatban, amikor maga sem tudta, 
hogy mit tesz, emelt fegyvert a 
férjére. Vannak körülmények, ame- 
lyekről csak a sziv tudna felvilágo- 
sitást adni és vannak körülmények, 
amelyeket az ujságirónak nem áll 
módjában boncolgatni. Nem áll 
módjában egy ilyen négy fal közötti 
esetet a nyilvánosságnak kitárni a 
maga teljes brutális valóságában. 
Tegnap a kora délelőtti órák- 

ban Serényinét az ügyészségi 
fogházból felvezették a törvény- 
székre, ahol Hermann dr. taná- 
csa volt hivatva dönteni a vizsgáló- 
biró letartóztatási végzését illető- 
leg. Rövid tanácskozás, keserves 
hosszu percek, behivják az asszonyt 
és kihirdetik a határozatot: 
A törvényszék is azon álláspon- 

ton van, hogy továbbra is fogva 
maradjon... 

ele Tőzs 

dulását. ) 

i árfolyamok. 

És ez az asszony, akit ezideig még 
éltetett a szabadulás reménye, hir- 
telen összeroppant, ajka remegni 
kezdett, elájult. Magához téritet- 
ték, majd a törvényszékről egyfo- 
gaton Safires ceu vizsgálóbiró és 
Mateiu Miklós ügyész kiséreté- 
ben a családi dráma szinhelyére, a 
Stefánia-utca hét szám alá vitte a 
második utja Serényinét. Itt már 
várt a biróságra a férj és a hat 
fiatalember közül három futbal- 
lista, akik az alkovos előszobában 
voltak, amikor az asszony a revol- 
verét használta. Itt megismételték 
a vasárnap estének tragikus törté- 
netét. Az asszonyt abba a sarokba 
állitották, ahol a férje belépése al- 
kalmával az előszobában állott, a 
futballisták is ugy helyezkedtek el, 
mint vasárnap este, a férj pedig az 
ajtóban. Lejátszották az egészet. A 
biróság megállapitotta, hogy a go- 
lyók a falba furódtak. 

Az eset megismétlése annyira ha- 
tott az asszonyra, hogy ismét el- 
ájult. A férj is meghatottan nézte 
feleségét. A tetemrehivásnak vége, 
a következő pillanat azonban ismét 
a reális életé. Az asszonyt vissza- 
vitték a fogházba, ahol várja sor- 
sának jobbrafordulását, kiszaba- 

Zürichben a lei 2225 Párisban 1510 
Temesvári magánlorgalom junius 25-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollár 230-, angol font 1126, francia frank 658, svájci frank 44780, belga frank 
667, Iira 8:36, szokol ő:85, dinaár 4-10, magyar korona 306, osztrák silling 3267 
márka 5520, hollandi forint 93-. 

Terményárak: 
Buza 955, zab 560, árpa 530, rozs 560, tengeri[505 métermázsánként ab feladóállomás 

Timisoara II. évf. 141 szám. 

Egy falu elpusztult 
a hózivatarban és jégesőben 

Basel, junius 24. 

A hatalmas esőzések következtében 
az árvizek egész Európában katasztró- 
fális jelleget öltenek. Közép és keleti 
Svájcban az esőzések annyira meg- 
dagasztották a patakokat és folyókat, 
hogy azok a medrüket elhagyták és 
hatalmas területeket boritottak viz alá. 
Most az ár már Basel, Biel és Solo- 
thurn vidékét fenyegeti elöntéssel. A 
vizár által okozott kár összege eddig 
is meghaladja huszmillió svájci franko:. 
A legujabb jelentések szerint a ha- 

talmas esőzéseket egyszerre hószaka- 
dás és jégesők váltották fel. Igy a 
pyrreneusi alpesekben hóvihar és jég- 
eső pusztitott. Eplingen falut a hava- 
zás és jégeső teljesen elpusztitotta. A 
falu lakosságának megmentésére men- 
tőekszpediciókat szerveztek. 

e... 

uj bankjegykibocsátás 
lesz a kormány legközelebbi pro- 

gramja 

Bukarest, junius 25. 

A kormány gazdasági bizottsága teg- 
nap ülést tartott, amely foglalkozott a 
román opera ügyével és felhatalmazta 
Goldis kultuszminisztert a kérdés 
végleges megoldására. Valószinü, hogy 
az állam számára megvásárolják az 
opera jelenlegi helyiségeit. Foglalko- 
zott ezután a bizottság a csehszlovák 
mezőgazdasági vámokkal és megbizták 
Garoilid minisztert, hogy a kül- 
ügyminiszter utján tegye meg a szük- 
séges intézkedéseket a vámok csök- 
kentésére. 

A Banca Nationala a gazdasági bi- 
zottság előtt kifejezetten állást foglalt 
az állammal kötött konvenció fentartása 
mellett és tiltakozik az infláció bár- 
milyen formája ellen. Az Adeverul 
szerint a kormány elhatározta, hogy 
mégis a bankjegykibocsátáshoz fordul 
és fedezetül az erős valutákat kivánja 
felhasználni. 

ee 

Anya és csecsemő 
védelmére törvényjavaslat készül 

Kolozsvár, junius 25. 

Lupas egészségügyi miniszter 
Kolozsvárról Bukarestbe való utaz- 
tában nyilatkozott a sajtó előtt és 
kijelentette, hogy a kormány a 
rokkantügyet revizió alá veszi. A 
különböző rokkantegyesületeket 
egyesitik. Szakértői bizottságot 
küldenek ki, amely minden egyes 
rokkantat ujból felülvizsgál, majd 
annak a megállapitása céljából, 
hogy kinek az állapota javulit és 
kié rosszabbodott. Ennek alapján a 
rokkantság mérvéhez képest a se- 
gélyeket felemelik, vagy csökken- 
tik. Kijelentette, hogy mulhatatla- 
nul fontosnak tartja, hogy elsősor- 
ban a kórházak kellő támogatásban 
részesüljenek. A tüdővész elleni 
védekezésről, ugyszintén az anya- 
és gyermekvédelemről törvényja- 
vaslatok készülnek, amelyek a par- 
lament őszi ülésszaka elé kerülnek. 
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2. oldal 

Idegenként 
érkeztem Magyarországra... 

Budapest, junius 24. 

A nemzetgyülés tegnapi ülésén 
Szcitovszky elnök bejelentette, 
hogy átadta Smithnek, a távozó nép- 
szövetségi megbizottnak, a magyar 
nemzetgyülés köszönő jegyzőkönyvi 
kivonatát, amelyre Smith levélben 
válaszolt. Levelében többek között 
ezeket mondja : Idegenként érkeztem 
Magyarországra, ahol előzékenyen és 
szivélyesen fogadtak. A legnagyobb 
örömmel gondolok vissza itteni tar- 
tózkodásomra és sohasem fogom el- 
felejteni szives fogadtatásukat. Magyar- 
országnak a legszerencsésebb jövőt 
kivánom. 
A távozó Smith bucsuztatása céljá- 

ból szombaton este a hungária étte- 
remben vacsora lesz, amelyen a köz- 
élet számos előkelősége vesz részt. 
eee....... 

Gyermekrontó gyermek 
a temesvári biróság előtt 

Temesvár, junius 25. 

A fiatalkoruak birósága tegnap 
érdekes ügyet tárgyalt. A vádlott 
egy tizenhat éves cigány fiu Mo- 
nostor községből, aki azzal volt vá- 
dolva, hogy egy alig hét éves kis- 
lány ellen erkölcstelen merényletet 
követett el. A kislány kihallgatása 
érdekes körülmények között folyt 
le. A csöppnyi gyerek csak cigá- 
nyul tud és tekintettel arra, hogy 
hites cigány tolmács még nem muü- 
ködik a temesvári törvényszék te- 
rületén, az apa vállalta a tolmács 
szerepét. A gyerek bátran és oko- 
san ismertette a tényállást, az apa 
pedig látszólag hiven teljesitette 
tolmácsi tisztét. A vádlott tagadta 
a terhére rótt büncselekményt és 
azt mondta, hogy a feljelentés csak 
gazdájának a boszuja, mert el- 
hagyta a szolgálatát. A közvédő 
felmentést kért, mig Popescu 
ügyész a szigoru megbüntetés mel- 
lett érvelt. A biróság a fiatal gyer- 
mekrontót hat havi börtönre itélte. 
Az itélet jogerős. 
.eee.......... 

Üzlete tönkremenetele 
miatt a csendőrséget okolja 

Temesvár, junius 25. 

Nem mindennapi érdekességü 
fejelentés érkezett tegnap a temes- 
vári ügyészséghez. A feljelentő 
Schrőder Béla kiszetői kereske- 
dő, aki a feljelentésében előadja, 
hogy egy szép napon megjelent 
nála a rékási csendőrőrmester, fel- 
kutatta az üzletét, felülvizsgálta 
az áruit, megnézte az árakat és az- 
zal fenyegette, hogy uzsorás, ár- 
drágitás miatt letartóztatja és meg- 
inditja ellene a büntető eljárást. A 
csendőr oltávozott az üzetből, idő- 
közben azonban az egész falu la- 
kossága összeverődött az üzlet előtt 
és élénk beszélgetés tárgyát ké- 
pezte a járásőrmester látogatása 
Schrőderék üzletépben. Ez még ta- 
valy szeptember 25-én történt. Az- 
óta a kereskedő, keserüen tapasz- 
talta, hogy egykor jólmenő üzleté- 
ből a falusiak távol tartják magu- 
kat. A feljelentés további részében 
kiemeli, hogy csak a csendőrség in- 
dokolatlan beavatkozásának kö- 
szönheti anyagi romlását és a hi- 
vatalos hatalommal való visszaélé- 
sen kivül kéri hitelrontás miatt is 
a bünvádi eljárás meginditását. A 
feljelentő tanukkal és üzleti köny- 
veivel óhajtja igazolni, hogy a 
csendőrség beavatkozása óta rom- 
lott le az üzletmenete. Az érdekes 
és furcsa feljelentést Bradescu 
vezetőügyész tanulmányozza. 

Különbejáratu 
1-2 fiatalember részére szobal Belvárosban ki a dó. 
Cim a kiadóban. 826 
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A szinészek kenyerüket vesztik 
mondották a zenészeknek, ha nem játszanak 

- Dippert zenetanár nyilatkozata - 
Temesvár, janius 25. 

Hirt adtunk arról, hogy a nyári 
szinház zenészei Dippert Thad- 
deus zeneiskolai tanár vezetésével 
a hét elején otthagyták a szinhá- 
zat, mert nem kapták meg gázsiju- 
kat és mert Fekete Mihály dur- 
va módon támadt reá Dippertre, a 
zenészek szószólójára. Alkalmunk 
volt tegnap Dippert tanárral Gra- 
dinariu Emil városi kulturta- 
nácsnok jelenlétében beszélhetni és 
tőle a következő információt 
nyertük: 
- En ma sem játszom és nem is 

fogok többé Fekete zenekarában 
játszani, mert megsértett és ezért 
elégtételt várok. Amikor én a ze- 
nészek nevében gázsinkat kértem, 
durván reámtámadt. Olyanokat 
mondott, hogy „bolseviki gazem- 
ber" vagyok és ő majd megmutatja, 
hogy még ülni fogok. Ezt nem 
hagyhattam annyiban és feljelen- 
tést tettem a város kulturosztályá- 
nál a gázsi nem fizetése miatt, de 
feljelentést teszek a járásbirósá- 
gon is. 

Gradinariu tanácsnok meg- 
jegyezte: 

- A városi iparügyi osztály fog 
itélkezni Fekete felett a gázsi nem- 
fizetése miatt, mert a zenészekkel 
megkötött szóbeli szerződését nem 
tartotta be. 
Dippert tanár folytatta: 

- A többi hét zenész már ismét 
játszik, mert azt mondották nekik, 
hogy a szinészek kenyerüket vesz- 
tik, ha nem lehet előadásokat tar- 
tani és ők nem akarták provokálni, 
hogy a szinészek elessenek a meg- 
élhetéstől. Még én interveniáltam, 
hogy ezentul pontosan megkapják 
a zenészek gázsijukat. 

Teljesnek hirdetett szinházi ope- 
rettzenekarnak legalább husz em- 
berből kell állni, ezt a felvilágosi- 
tást kaptuk illetékes zenészemniber- 
től. Ezzel szemben a temesvári ope- 
rettelőadásokat most tizenkét ze- 
nész kiséri zongorajáték mellett. 
Azt a laikus is tudja, hogy teljes 
zenekarban zongorának helye nin- 
csen. 

Öt napos fegyverszünet jött létre 
a város és a mészárosok között, mialatt makszimális 

áron mérnek hust 
Temesvár, junius 25. 

Remélhetőleg utolsó fejezete ját- 
szódott le tegnap délben a város- 
háza tanácstermében annak az ál- 
datlan harcenak, amely jóformán 
egész junius hónapban a husnélkü- 
liség állapotát teremtette meg egy 
százezer lakosu városban. A ható- 
ságok illetékes vezetői még egy 
utolsó kisérletet tettek, hogy a 
sztrájkban álló mészárosokat és 
henteseket meggyőzzék és meg 
kell hagyni, hogy ugy Bogdan 
Antal dr. prefektus, mint Dobo- 
san János dr. főpolgármester ke- 
ményen állták a sarat a nagyter- 
met teljesen megtöltő mészárosok 
táborával szemben. Két órán ke- 
resztül folyt a vita, sürü és 

izgatott embergyürü 

kapcsolódott a prefektus és pol- 
gármester köré, akik figyelmeztet- 
ték a mészárosokat, hogy ne vi- 
gyék a hatóságokat a kényszer- 
rendszabályok legszigorubb mér- 
tékének alkalmazására, mert ezzel 
indokolatlanul elmérgesitik azt a 
helyzetet, amelyet a hatóság a kö- 
zönség érdekében is békésen kiván 
minden körülmények között elin- 
tézni. Bogdan Antal prefektus 
rossz néven vette - és ebben sok 
igazság volt - hogy a mészárosok 
éppen az uj városi éra kezdetén ál- 
lottak elő a követelésekkel és olyan 
látszatot teremtettek, mintha a vá- 
rosi vezetőség munkáját meg akar- 
nák neheziteni. A mészárosok szó- 
nokai viszont egyre forróbb lég- 
körben azt vitatták, hogy 

máris tönkrementek, 

álláspontjukból nem engedhetnek, 
ragaszkodnak a magasabb árakhoz 
és cáfolgatták azokat az adatokat, 
amelyek az olcsóbb árak mellett 
való vágatás rentabilitását igazol- 
ták. Egész fejezete a propoziciók- 
nak, megoldási kisérleteknek vető- 
dött fel és végül is a prefektus és 
polgármester ajánlatát találták jó- 
nak elfogadni. Eszerint a temes- 

vári mészárosok és hentesek, vala- 
mint a hatóság között öt napra, 
julius elsejéig fegyverszünet jön 
létre. A mészárosok a mai pénteki 
állatvásáron ismét megkezdik a vá- 
sárlást, ujból vágatnak és árusita- 
nak hust a 

makszimális áron 

e hó végéig. A vásárlásoknál jelen 
lesz a főpolgármester is, aki maga 
is meg fog győződni, mennyiben 
kénytelenek a mészárosok drágáb- 
ban vásárolni, mint azt a makszi- 
mális eladási árak türik. Amennyi- 
ben a mészárosokat és henteseket 
ezen öt napi üzembehelyezés to- 
vábbi veszteséggel sujtja és a mak- 
szimális árak betartása mellett 
tényleg ráfizetnének, ugy a városi 
hatóság módot fog találni arra, 
hogy a julius hónapra érvényes 
makszimális árak megállapitásánál 
a mészárosokat rekompenzálja. Ha 
annyit vesztettek, mialatt nem vág- 
tak, ugy viseljék ezt a veszteséget 
még öt napig csak azért, hogy 

mindenkit meggyőzzenek 

arról, hogy szándékuk tisztességes 
és a mai makszimális árak mellett 
komoly ráfizetés nélkül valóban 
nem lehet dolgozni. Közben meg- 
érkezik a minisztériumból is a vá- 
lasz a benyujtott memorandumra 
és végérvényesen tisztázni lehet ezt 
az elmérgesedett kérdést. A hely- 
zet tehát ma az és ezt a mészáro- 
sok ötös bizottsága a polgármesteri 
hivatalban utóbb tudomásul vette, 
hogy a sztrájkot felfüggesztik, ma 
komoly igyekezettel megkezdik is- 
mét a hus árusitását abban a biz- 
tos igéretben, hogy elsejével az u7 
makszmálásnál indokoltnak bizo- 
nyult kéréseiket 

teljesiteni fogják. 
Reméljük, hogy a fegyverszünet 

öt napja a végleges békéhez fog 
vezetni és az összes érdekeltek jo- 
gos igényeinek szemelőtt való tar- 
tása mellett sikerül a közellátás- 
nak ezt a csufos fejezetét lezárni. 

fürdősapkák, fürdőcipők és fürdőköpenyek 
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Serényiné édesapja 
nyilatkozik a családi drámáról 

Temesvár, junius : 
Spitzer József kereskedő, S 

nyi Dezsőné écesapja az alábbi leve 
intézte hozzánk: 

Igen tisztelt főszerkesztő ur! 
B. lapjának a Serényi-ügyben 

jelent közleményére, mely 20-án e 
egy végsők g megkinzott szerencsétl. 
asszony kétségbeesett és sajná 
tettével foglalkozik, engedje meg 
tisztelt főszerkesztő ur, nn 
előzményeit röviden b. lapján ke 
tül a közvélemény elé terjeszhess 
Leányom házasélete Serényivel 
dogtalan volt. Serényinek egy eszten 
előit beállott üzleti válságának kövi 

mely jövőbeli sz 
megélhetését volt hivatva biztosita 
nem volt hajlandó átengedni számá 

Mindezek ellenére is azonba 
végleges szakitás előtt leányom min- 
den tőle telhetőt elkövetett, ho 
amikor Serényi kényszeritő ok nélk 
lakását elhagyta, őt a visszatérés 
rábirja, igyekezete azonban meddő 
volt és midőn a történtek után től 
a válást kérte, arról ő hallani se 
akart. Serényi saját elhatározásáb 
történt távozása után néhány nap 
leányom megdöbbenésére a kora 
reggeli órákban egy ügyvéd, egy 
lakatos és bolti szolgája kiséretében 
megjelent a lakásban, felesége szobá- 
jának ajtaját és az összes szekrény 
ket feltörette, butordarabokat és tö 
értékesebb tárgyat elvitt. Hasonló 
eljárását Serényi többizben megismé 
telte, mindannyiszor a kora reggeli 
órákban jelent meg, amikor leányom 
még aludt és ajtókat felfeszitve 
ablakokat betörve hatolt a lakásba. 
Eme látogatásaikor az amugy is hiá- 
nyosan berendezett lakást teljesen 
kiüritette, sőt kétizben a lakás ajtajait 
is magával vitte és leányomat teljesen 
védtelenül nyilt lakásban hagyta. Ezek 
után utolsó látogatásakor igazán nem 
jephette meg Serényit, hogy a lakás 
üresen találta, mert hiszen onnan 
mindent ő maga vitt el. Betöréseinek 
célja a lakásberendezés megszerzé- 
sén kivül az volt, hogy ileányom 
idegrendszerét tönkretegye és hogy a 
válást csak abban az esetben adja, ha ; 
leányom az ő tulajdonát képező ház- 
részről Serényi javára lemond. 
A mult héten leányomnak orvosi 

kezelésre néhány napra Budapestre 
kellett utaznia, távollétét Serényi fel- 
használta és több sportbarátja kisére- 
tében a ház udvari részén létrán át 
a lakásba behatolt, leányom olttlévő 
hüséges cselédjét tettleges fenyegeté- 
sekkel kiutasitotta. A korábban elhur- 
colt butorokat visszahordatta és hogy 
lányomnak hazaérkeztekor a lakásba 
való visszatérését erőszakkal megak 
dályozza, a Kinizsi sportegylet k 
tagját a lakásban visszahagyta. 
Leányom megérkezésekor ezekr n [ 

értesült és védtelenségének tudatában h 
a rendőrségtől kért támogatást, hogy 
lakásába bejuthasson. A rendőrségnek 
nem állt módjában felettes hatóságá- 
nak utasitása nélkül karhatalmi erőt 
leányom rendelkezésére bocsájtani. 
Leányomat azonban most már csak! 
egyedüli gondolata foglalkoztatta, kogy f4 
lakásába bejusson, amihez szent meg- 
győződése szerint joga volt és szilár- 
dan hitte, hogy ebben őt senki meg ! 
nem akadályozhatja. Utról jött, leg- i 
szükségesebb ruházatához hozzá sze 
retett volna jumni, idegen embereke 
tudott lakásában, akik miatt meg 
maradt, neki mindenét képező holmi 
jainak féltése nyugtalanitotita, zaklatot 
idegei az otthont vágyták és ebben 
szinte önkivületi állapotban érkezet 
oda, ahol őt, a minden kiséret nélkül 
asszonyt ura és hat felbérelt ember 
részéről a legsulyosabb inzultuso 
érték saját lakásában. 

Fogadja Főszerkesztő ur szives közlé 
séért köszönetemet, maradok uisztelette 

Spitzer József. 
..................................... 

Fürdőruhák



töség és kiadóhivatal: 
Oheorghe (Szentgyörgy- 

elonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Fölelős szerkesztő lakása: 242. 

, hónapra 60 leil, három hónapra *yü el, félévre 300 lel, egy évre 
lei. Egy 21 ,az ó- 

1 dinár, 
Ausztriá- 

Lugoson megjelenő Krassószö- i Lapokban olvassuk : 

ján felhivjuk a postafőnökség figyel- egyik-másik utcában naponta csak ordják ki a leveleket! Sőt: van hogy a pénzesleveleket csak minden p kézbesitik ki. Reméljük, hogy a kség orvosolni Hogja a panaszokat. 
, gy milyen elégedet. 

emberek laknak Lugoson. 

ponta csak egyszer 
leveleket. Bennünket 

szerényebbre neveltek. Mi k, ha naponként egyszer kéz- k ki postánkat és soha senki 
s géért nem imádkoztak annyit, 
a temesvári közönség a temes- evélhordók egészségéért. Köz- 
lül a mindennapi kenyérért való 
odás után beiktatták imádsá- 
:... és levélhordóink egész- tartsd meg nekünk ma... Ha 
is történetesen megesik, - em- 
olog, - ha valamelyik levél- 

ől, akkor abban a 
t ik a postát. Te- 
e elégedetlenkedjenek a lugo- 
ha egyik-másik utcában nem 
tik kétszer naponként a leve- 
mert bizony másutt még rosz- 
a helyzet és ha a lugosi posta- 
ég véletlenül tudomást szerez 

ogy Temesvárott és más váro- 
n is csak egyszer naponként 

ad ostakézbesités, könnyen meg- 
m", hogy a rossz példa után- 

alál és akkor nemcsak egyik- 
utcában, hanem az egész vá- 
nem hordják ki a leveleket 
egyszer naponkként. 

imerikai Népszövetség ala- 
wWyorkból jelentik: A Panamá- 
sező pánamerikai kongresszu- 

amennyi amerikai állam el- 
Ecuador határozati javaslatát, 
kimondja, hogy az ujvilág 
külön Népszövetséget alaki- 

A határozat Brazilia legutóbbi 
vel és Amerikának Monroe 
van összefüggésben, amely 
nem kiván európai államok 
be avatkozni. 
kor az ügyész kéri a vád- 
felmentését. Kolozsvárról 

Két év előtt négy hostáti 
részegen igyekezett hazafelé. 
naz egyik botjával betörte 
aru hadbiró-kapitány lakásá- 
kát. Feljelentés folytán a kato- 
óságok rablásra való szövet- 
iatt inditottak eljárást a négy 
llen, de a tegnapi tárgyaláson 
sz maga kérte a vádlottak 
ét. 

szenátorválasztás - buka- 
entés szerint - eddig isme- 
dménye szerint a liberális párt 
legyében, a nemzeti párt egy 

, viszont az összes többi 
en a kormánypárt győzött. 

mbaton kezdődnek az 
vizsgák Temesvárott. 
ott mind a két bizottság 
irásbeli érettségi vizsgálatok 
ó huszonhatodikán veszik 

A szóbeli vizsgák julius 
ezdődnek. Eddig még a vi- 
zetek nem jelentették be, 
nyan jelentkeznek diákjaik 

ttségire. 

mnepra tervezett lóversenyt - 

á 
oa szzatt 

„Ne bántsanak senkit.. . 
m. 

Borzalmas szerencsétlenség egy malomban 
Temesvár, junius 25. 

Egy fiatalember tragédiáját jelentik a temesvári ügyészségnek. Pálfi Lajos husz éves molnár, aki Kádár községben a Walleth Fülöp tulajdonát ké- pező malomban állott alkalmazás- ban, tegnap délelőtt az egyik gép- nél volt elfoglalva. A gépről az összekötő szij lecsuszott és Pálfi egy bottal akarta a szijat eredeti rámájára visszacsavarintani. Eb- beli munkája közben a gép elkapta a szerencsétlen Pálfit. A gép emelő- karja a fiatalember hasába furódott és az eszméletlenül esett össze. Pár perc mulva azonban magához tért és akkor haza szállitották a laká- 

- A halálautó soffőrjét letar- tóztatták. Megemlékeztünk arról az autókatasztrófáról, amelyet a Tms. 621 jelzésü autó okozott a radnai ország- 
uton és amelynek az áldozata egy Bakonyi Józset nevü hat éves 
lencfiu volt. Az aradi ügyészség Nagy János soffőrt letartóztatta, a 
vizsgálóbiró azonban szabadlábra 
helyezte. A szabadlábrahelyezés ellen 
az aradi ügyészség felebbezett a te- 
mesvári táblai vádtanácshoz és addig 
Nagy János továbbra is fogva marad. 
- Végre! Prágából jelentik: A 

képviselőház alkotmányjogi bizottsága 
elfogadta a magyar pártnak az állam- 
polgárság rendezésére vonatkozó ja- 
vaslatát. Így végre állampolgársághoz 
jut százhuszezer felvidéki magyar 
czalád. ; 
- Jól jövedelmező üzlet. Györ- 

Pől jelenük: A rendőrség elfogta 
Herbst György tavaly érettségizett 
tízenkilenc éves szélhámost, aki a mult 
héten az egyik előkelő budapesti gép- 
kocsi üzletben grói Zichy György 
néven mutatkozott be és a cég egyik 
autójával, amelyet próbautra kapott, 
megszökött. Valilomása alkalmával elő- 
adta, hogy az érettségi óta biciklik, 
motorkerékpárok és autók eltulajdoni- 
tásából éi és az üzlet egészen jól jö- 
vedelmezett. 

' Egy lehetetlen helyzet elé 
fogja állitani a mentőtársulatot, ha 
Löbl-éknél nem váltja meg ju- 
hus hó 1-én déli 12 óráig jegyét a 
bruckenaui kirándulásra, mert azontul 
már nem kaphat jegyet még az 
állomáson sem. 
- Kalandos hir Mussolini 

családi terveiről. Londonból je- 
lentik: A Daily Herald kalandos hirt 
közöl, amely szerint Mussolini 
reá akarja birni az olasz királyi csa- 
iádot, egyezzék bele Umbertó 
irónörökösnek Mussolini Edával 
való eljegyzéséhez. 

" Hová mehet szórakozni máshová. 
Csakis a Royal-barba. 
- A pancsovai kéjgyilkosság 

ügyében kitüzték a főtárgyalást. 
Noviszadról jelentik: Lakovics 
Zsarkó pancsovai kikötőmunkás, aki 
bestiális módon megbecstelenitett és 
vizbefojtott két kisleányt, az ügyész- 
ség fogházában ül. Bünperében már 
ki is tüzték a főtárgyalást. amelyet 
e hó 20 ikén fognak megtartani. 

* „Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb sohal" 
- Elmarad a kafonai lóver- 

seny. A katonai parancsnokság, vala- 
mint a 10. huszárezred által vasár- 

mint 
azt Samboteanu ezredes közli 
- szeptember elejére halasztották el. 

lapitotta, 

sára. Pálfi érezte, hogy a végét jár- 
ja és a kihallgatása végett megje- 
lent csendőröknek elhaló hangon 
diktálta a jegyzőkönyvbe: 
- Ne bántsanak senkit, saját 

magam vagyok az oka és kérem ne 
boncoljanak fel... 
Még néhány pillanatig élt és az- 

után kiszenvedett a Sszerencsétlen 
ember. Az orvosi vizsgálat megál- 

hogy a belei szakadtak 
le. A temesvári ügyészség megadta 
a temetési engedélyt és az élete vi- 
rágjában szerencsétlenül járt Pálfi 
Lajost tegnap temették el zenesző- 
val a község osztatlan részvéte 
mellett. 

...... 
- Betiltott Sszini előadás. Budapestről jelentik: A magyar szin- 

házban tegnap Reinhardt-társu- 
lata bemutatta Bourget Fogoly cimü 
darabját, amelynek tárgya egy nő 
szenvedélyes szerelme egy másik nő 
iránt. A Tendőrség az előadást be- 
tiltotta. 
- Elfogott betörők. Megemlé. 

keztünk arról a nagyarányu betörésről, 
amelyet két ismeretlen tettes Dicső- 
szentmártonban Mózes László ék- 
szerész kárára elkövetett. A tetteseket 
a kolozsvári rendőrségnek sikerült 
tegnap Lebovics Izsák és Bálint 
rpád rovottmultu cipészsegédek sze- 

mélyében elfogni. A sok ékszerből 
csak keveset találtak már náluk. Azt 
vallják, hogy Medgyesen, Brassóban 
és más erdélyi városokban értékesi- 
tették. A nyomozás ebben az irányban 
megindult. 

' Szinházi vacsora a nyári szin- 
ház előadásainak kezdete előtt és fel- 
vonásközben a Gyárudvarban levő 
Mednyánszky-féle vendéglőben. Izle- 
tes konyha, tiszta italok. Előzékeny 
kiszolgálás. A kert társas összejövete- 
lekre és nyári mulatságokra alkalmas. 

" A ,„ROVAL"-bar müűsora világ- 
sláger! 
- A Máriaradna bucsujáró 

egylet e hó huszonkilencedikén, dél- 
után öt órakor tartja ez évi rendes 
közgyülését a belvárosi zárda nagy- 
termében. A tagokon kivül vendége- 
ket és az egyesület iránt érdeklődő- 
ket szivesen lát az elnökség. 

BERAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 
= Tartalékos tisztek figyel- 

mébe. A temesvári hadkiegészitő pa- 
rancsnokság felhivja az összes tarta- 
lékos tiszteket, azokat is, akik nem 
tartoznak a temesvári hadkiegészitő 
kötelékébe, hogy ajánlott levélben kö- 
zöljék jelenlegi lakhelyüket, az illetékes 
hadkiegészitő parancsnokságot, amely- 
hez tartoznak, csapattestük nevét és 
polgári foglalkozásukat. Az ajánlott 
levélben határozottan meg kell jelölni, 
hogy állandóan a temesvári hadkiegé- 
szitő területén fognak lakni. 
* Nézze meg az Atheneum' házi- 

kiállitását. 100 drb perzsaszőnyeg 
(ebédlő, szalon és ősszekötő). 300 drb 
eredeti olajlestmény (Akvarell, rézkarc, 
szines tus). Antik butorok, ebédlők és 
hálószobák. Kvalitásos porcellánok és 
régiségek oriási választékban. Feltünő 
olcsó árak, kényelmes részletfizetésre 
is vásárolhatók az „Atheneum'.ban 
Józsefváros, Whitehouse palota. A 
kiállitás vasárnap is nyitva. 

elköltözött a 

A „Madonna"-gyógyszertár 
Kun Béla gyégyszertára 

már nincs a Máriával szemben, 

Belváros, a Mühle-virágkereskedéssel szemben. 

Rezső-utcába 

3. oldal 
tttát 

- Az uj cseh vámtörvény - mint Prágából jelentik - julius el- sején már életbe lép. 
- Katonai tanulmányi szabad- ság. Felhivon a hadköteles ifjak figyelmét, hogy a hadügyminiszterium augusztus elsejét jelölte meg utolsó határidőként a tanulmányi felmentést igazoló kérvények és okmányok be- nyujtására. Tehát eddig az időpontig az okmányok és igazoló iratok a temes- vári hadkiegészitőhöz benyujtandók. A külföldön tanuló diákok az illetékes konzulátusnál nyujtsák be kérvényüket. Babescu ezredes, a mozgósitási iroda főnöke. 

" A LEGNAGYOBB ESEMÉNY ma a Royal-bar müsora. 
- Erőszakoskodó képviselők. Prágából jelentik: A főügyész a par- lamenttől huszonnyolc képviselő men- telmi jogának felfüggesztését kérte, akik a legutóbbi botrányos parlamenti ülés után erőszakosságokat követtek el. Az eljárást hatóság elleni erőszak miatt inditotta meg az ügyészség, A kikért képviselők közül huszonegy kommu- nista, egy nemzeti szocialista és egy kormánypárti. 

" Az „Arhiva Politieis (Rendőri Lapok) és a Képes Ujság- szerkesztőségét és kiadó- hivatalát a Gyárvárosba, Magyar-utca 15 szám alá helyezték át. ; 
- Hatalmas vihar és zápor teg- nap annyira megrongálta a Buka- 

rest-temesvári vonal turnszeve- rini részét, hogy a Simlon, amely- nek délelőtt tizenegykor kellett volna megérkezni Temesvárra, Turnszeverinből visszafordult és Brassón át folytatta utját Arad, Temesvár felé és tizenkét órai ké- séssel érkezett meg. A reggeli sze- mélyvonat Bukarestből csak este nyolckor futott be. A pályát teg- nap késő este sikerült rendbehozni, ngy hogy a forgalom ma már rend- ben bonyolódik le. 
" Nem vehet részt a bruckenai kiránduláson, ha Löb l.éknél ju- lius 1-én déli 12 óráig meg nem váltja jegyét. 
- Vonatösszeütközés ember- halállal. Bukarestből jelentik: Bárlad közelében egy tehervonat hibás váltó- állitás folytán kisiklott. Nyolc vasuti kocsi teljesen összetört, egy fékező meghalt, többen sulyosan megsebe- 

sültek. 
Okvetlen nézze meg a Royal- 

bar szenzációs műsorát. 
Dentist Götzi fogmütermét a Timl- slana paiotából áthelyezte Belváro s, Szent György-tér, Uj Szeminárium épü- let I emelet a Német Házba. 

- ISMÉT A TAC A KERÜLET 
BAJNOKA. A TAC tegnap dél- 
után nem állt ki az elrendelt 
és megsemmisitett bajnoki ujraját- 
szására, hanem megvárta a temes. 
vári legfőbb sportifórum dönté- 
sét. Az alkerület döntését tegnap 
tárgyalta a temesvári sportkerület 
főosztálya izgalmas és három óra 
hosszat tartó tárgyalás keretében. 
A megejteti szavazás után 6:3 
szavazatarányban a TAC-ot je- 
lentették ki bajnoknak. Amennyi- 
ben a bukaresti központ ezt a 
döntést nem változtatja meg, ugy 
a TAC vasárnap Nagyváradon 
játszik országos hajnoki elődön- 
tőt a Törekvéssel. Az országos 
bajnoki döntő julius 11-én Temes- 
várott lesz. 
Európa vivóbajnokságáért vasár- 

nap kezdődnek meg Budapesten a 
versenyek. Szombaton megérkeznek 
az olasz, osztrák, csehszlovák, hol- 
land és lengyel vivók. A versenyek 
vasárnap kezdődnek tőrvivással, hét- 
főn eppé-vivás, kedden pedig a kard- 
bajnokságért folyik a küzdelem. Ked- 
vező idő esetén a Margit-szigeti MAC 
pályán tartják meg a versenyeket, 

kedvezőtlen időben pedig a müegye- 
tem aulájában. A bajnokságban tehát 
a belgákon és franciákon kivül az 
összes európai nemzetek képviselői 
indulnak. 
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Reichard Gyulia 

mübutor-kárpitos 

Timisoara III. Rezső-utca 15 
Telefon 22-15 

Speziális modermn Dőrbu- 

torok a legfinomalbb 

kivitelbenrt. 

Hircdetmeny. 

Egyik ügyfelem megveszi Schirado 
József voiteki kereskedő üzletét, miért 
is felhivom ezen cég hitelezőit, hogy 
követeléseiket, jelen hirdetmény meg- 
jelenésétől számitott 5 napon belül 
irodamban Timisoara-Belváros, Város- 
ház-utca 5 sz. irásban bejelenteni 
sziveskedjenek, mert a fenti határidő 
eltelte után bejelentett követeléseket 
figyelembe nem veszem. 

Dr. Gyulay János 
ügyvéd. 

Hirdetmény. 
Alulirott felszámolók közhirré teszük, 

hogy a Bánáti Tejipar R.-T. fel- 
számolás alatti cégnek f. évi május 
hó 25-én tartott közgyülési határozata 
értelmében nevezett társaság összes 
ingó vagyona, nevezetesen sajt-, vaj-, 
tejfeldo gozógépek és kellékek egyéb 
élő és holt leltári tárgyakkal együtt 
en-bloc árlejtés utján kerül eladasra. 
Reflektánsok irásbeli ajánlatukat Dr. 
Blum Gyula ügyvédi irodájában (Ti- 
misoara I., Str. Eminescu 2 sz.) adják 
be, ahol közelebbi felvilágositás ada- 
tik s a részletes kimutatás az eladásra 
kerülő tárgyakról megtekinthető. Az 
árajánlatokat legkésőbb f. évi julius 
hó 1-ig kell nevezett ügyvédi irodá- 
ban letenni. A felszámolók fenntart- 
ják maguknak azon jogot, hogy a be- 
érkező ajánlatok fölött tekintet nélkül 
az ajánlott összeg nagyságára saját 
belátásuk szerint döntsenek. 

Timisoara, 1926 junius 23. 
A felszámolók. 

Erdély és Bánatban nagy vevőkörrel 
rendelkező kereskedelmi vállalat, amely 
elsőrendü képviseletek birtokában van 
és speciális cikkek nagybani eladásával 

3158 

lársal heres 
Közremüködő társ előnyben. Érdek- 
lődők adják le ajánlataikat lövő 
biztositva" jeligére e lap de 

foglalkozik 

Prochaska! Ede Fiai 
Temesvár, IV., Bonnáz utca 21 

Ford 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 

son, cséplőgépek, Magdeburg- 
Buckau. Ford autók és trakto- 
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rok javitómühelye. 

e
 

minden Gyári: hengerszékeket, 
tüzelőanyag számára alkalmas moto- 
rokat, szivógázgépeket és berendezé- 
seket, nyersolajmotorokat 6-240 ló- 
erőig, viziturbinákat, cenírifugál- és 
turbinaszivattyukat, házi viziszivaiíyu- 
kat, teljes apritó- és téglagyári beren- 
dezéseket, vaggonokat minden kivitel- 
ben, a hozzájuk szükségesösszes alkat- 
részeket, hajókat minden célra, 
kazánberendezéseket, vasszer- 
kezeteket minden kivitelben, szürke- 
és acélöntvényeket 25 tonnáig, vasut- 
felépitményi anyagokat, Griifin rend- 
szerü kerékpárokat és kerekeket 
minden célra, kisvasutak részére is. 

Veetépviselet 1 ilami nt 

SCHIEL 
I TEMESVÍR 

Uri u. 6. 

felel. 10.-88 Teled. Setlels 

Frafii 
BUKAREST 
Str. Brazoianu 

Talet.48-12 Telemr. selle 

BRASSÓ 
Kut u. 50/ 

Tel. 66, 2-65 tdl. nteb . 

2
 

ay mánia tőszére: 

Kéregöntödéje a leghiresebb egész Európában! 

454 

KOLOZSVAR 
Str. Regina Maria 16. 

Telel. 8-01 Teled. Alteri 
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Iasó. tsé kezteljol 
minisztérium által engedélyezve 

eneenyagyai Telelon 0-18 

Ka rdos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 
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a TUNNER KÖRNEL ; 
. 
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ARÁROS oos eut, 12. Egufvfo HuNYOr- ÚTA 
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Legnagyobb géperőre berendezett márvány- és 

gránitipartelep 
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zezgge lei 
Egy szó ára 3 lei. Vastag b. 

5 lei. egkleebb apróhirdetes ár 
iláskeresőknek 25 százalék eng 
Diielőre fizetendő. 

Férjhezadnám 23 éves csinos leán 
kinek hozománya kelengyén és b 
kivül 3,000.000 lei. Csak teljescimü le 
válaszolok. Közvetitők kizárva. Le 
,Disztingvált? jeligére e lap kiadójába 

8 HP. Hoftfherr és 10 HP. Clayto 
járók kedvező feltételek mellett ka 
Friedrich Testvérek gépgyárában. 

Férj, feleség különbejáratu butorozo 
bát keresnek, esetleg konyhahas 
Ajánlatokat a Déli Hirlap kiadójáb 
ár megtelelere „Házaspár" je 

Alig használt 2 fázisu villanymotoro 
HP asőn kaphatók Friedrich 
vérek gépgyárában. 

Keresek karikahajós Singer-varrógépe 
vételre. Ajánlatokat „Ármegjelölésse 
igére a kiadóba kérek. 

Fiatal asszony jobb házban bejárónő 
keres. Cim: Belváros, Merczy-útca 1 
mesternél. 

Pátria étterem naponta reggel 4 órától 
Hideg és meleg ételek. Házon kivül 

judecátoria ocolului Rural I 
secfia ci. 

Nr. 253/1926 cf. 

Extract din pubficatiun 
de ilicitatie. 

In cererea de executare fác 
urmáritoarei firmei Banca Comerci 
si Agricolá S. p. A. repr. pr 
Elemér Várnay avocat in Timisol 
in contra urmáritului 

Judecátoria. 
A ordonat licitatiunea executiori 

in ce priveste imobilele situate in 
muna Clopodia circumsripfia Ju 
cátoriei ocolului Deta, 
a comunei Clopodia Nrul protoco 
cf. 2 si 923 Nr. de ordin a I. I. 
Al. 1-3 No. topogr. 702, 703/a i 
vilan in intipdere de 1 jug. 7 
cu pret de eclamarea 13.160 L 
No. topogr. 703/b, 704/1, 704/ 
No. conscriptie 352 in intindere ii 
880 st. p. cu pret de esclama 
40.400 Lei pentru incasarea crfea 
de 42.348 Lei capital si accesorii 

Licitatiunea se va tine in zita 
28 luna lunie anul 1926 ora 9 in 
calul oficial al cf. usa No. 8. 

Imobilele ce vor fi licitate nu 
fi vándute pe un pret mai mic de 
douá treimi din pretul de strigare Mena 

Cei cari doresc sá liciteze sunt IN u 
tori sá depoziteze la delegatul jt i 

cátoresc 109/0 din pretul de strit 
drept garantiei, in numerar sau i 1 
de cautie socotite dupá cursul fix 
§ 42 legea LX. 1881, sau sá 
aceluiasi delegat chitanta constat 
depunerea, judecátoreste, prealabi 
garantiei si sá semneze conditi 
de licitatie (§ 147, 150, 170, legea 
1881, § 21 legea XL 1908). 
Daca nimeni nu oferá mai mulf , 

care a oferit pentru imobil un 
mai urcat de cát cel de strigare 
dator sá intregeascá imediat g 
fixatá conform procentului pret 
strigare la aceiasi parte procentu 

pretului ce a oferit (S 25 XLI 1 
Dataá in Deta, la 8 luna 

anul 1926. 

judecátor. 

Kerni sandor 
Temesvár, Batthyányi- utca és Hunyat ) 

utca sarok, a legdivatosabb női és fér 

cipők mérték után. Javitások gyors , 

és pontosan készülnek. 

az összes szezoneikkeknek meglepő elt
só arakon 

volt MiSsSIR divatnagyáruházában 
nélsozn i Hunyad

 us 3 szá 

é sak tart a nas 

HELeoVyomóa Timisoara 


